

PREMIERE WAE- 7 DECEMBRIE 2012

Clípe plíne de emotíi, curiositatí, bucuríe sí multe ímbratísari. Pot spune ca acesta este rezumatul a ceea ce am tráit atât pe parcursul camp-ului ínternational, cât sí la premiérea celor doua concursuri « We are energy » sí « Play energy ».

Odata ajunsí la Biblioteca Universítara Centrala, nerabdarea de a réintalni o parte díntre persoanele cu care am petrecut cele doua saptamaní ín Italia, crestea. Amíntírí precum aceea ín care totí cei aproximativ 150 de participánti am sarít ímbracátí ín píscina, seara íntitulata « fashion níght » ín care am fost model, reprezentand echipa "blue" , aducandu-í acesteia títlul pentru cel maí bun stíl, sau chíar orele de teatru sí jurnalísm, la care cu totíi am participat sí ne-am dístrat pe masura.



Pur sí símplu, ín cele cateva ore petrecute ín Constanta, Bucurestí sau chíar ín autocar, am retraít momentele pe care níciodata nu le voi úita díntre tabara de vara, síngura díferenta fíínd aceea ca acum eram ínconjurata doar de romaní.

Ce pot spune despre evenimentul propriu-zis este ca.... Radu Valcan și Adela Popescu au susținut un spectacol pe cinste. După premierea elevilor de la proiectul național « Play energy » am urmat, bineînțeles, și noi. Pe lângă înmanarea trofeelor, am avut parte un moment muzical special, mai exact, am interpretat imnul câmpului pe care l-am compus alături de ceilalți prieteni la complexul « Le Terre del Verde » din Gualdo Tadino. Intrucât sunt conștientă de faptul că v-am făcut curioși, acesta este pus pe linia melodică de la Firework de Katy Perry. Dacă vreți să simțiți din nou vacanța de vară (pe care știu că o așteptați cu toții) sau să vă imaginați energia a peste 100 de copii veniți din 21 de țări, versurile sunt :

« With Enel we are energy
Come and show us how you sing
Come and shout out loud, loud, loud!
Bring the sun and kick the clouds out, out!
50 years of history
Shearing light and energy
Setting free the wo-o-orld
Enjoy in Gualdo Tadino-o-o! »



Da.. Am fost vedete, însă nu destul. Zic asta pentru că nu la mult timp după ce am coborât de pe scena, am urcat din nou pe ea. Am cântat de această dată alături de Adela Popescu, pentru că apoi să fim întrebați de cei de la DJ Project dacă nu cumva dorim să intrăm în LaLa Band.

Bineînțeles ca au fost momente minunate, în care am ras, glumit, cântat sau panicat, momente prin intermediul cărora m-am simțit super. Insa cel mai important dintre toate este faptul ca pe langa distractie am putut învăța lucruri importante de la copiii ce au fost premiați pentru proiectele realizate în cadrul concursului « Play energy ».

Sper ca nu v-am plictisit prin a povesti calatoria Tulcea-Bucuresti tur- retur și cele cateva ore petrecute acolo. De asemenea, ma gandeam ca si liceul nostru poate participa la « Play energy », aducand un prestigiu scolii.



Doamna Butuc Ana ne-a însoțit pe tot parcursul traseului, fiindu-ne alături și susținându-ne la premierea celor doua concursuri ce ne-au creat atat de multe emotii.

Simona Grigoras- XD